

彌勒山天道清修院贊助 汐止大尖山萬人登山健行活動

◎圖、文：杜燦輝

汐止市公所、汐止市代表會主辦，訂於九十七年九月廿七日（星期六）舉行萬人登山健行活動，上午七點起自行出發，風雨無阻，出發地點：汐止市行政中心廣場（新台五路一段268號）。

當天上蒼不作美，蕃蜜颱風來襲、下起大豪雨，但是來自各地人

潮，不畏豪雨滂沱，大約有二萬多人參與此次活動。經過秀峰路，在土地公廟發放礦泉水，於秀德宮發放摸彩券，至六角亭投入摸彩券，於天秀宮停車場舉行園遊會，大約設有三十個攤位，並且來就送一人一件T恤紀念品，連服務人員共計二萬八千件，送完為止。



▲ 明日之星舞青春。



▲ 大唐擊鼓精采演出。

黃市長建清先生以身作則，輕鬆走完全程，上台致詞：七年來的施政報告，以及地方建設成果輝煌，平治水患，基隆河的整治，振奮了許多市民的心。民政課長江長流先生負責調派服務單位，計劃周詳，使得整個活動進行順暢，表演節目豐富，大會擊鼓、明日之星熱情洋溢、青春舞蹈、土風舞……等等三十個，令人目不暇給，精彩演出，讚不絕口！

最吸引人的當然是摸彩，二、三百個豐富獎品：機車125CC一部，100CC一部，捷安特腳踏車二十部、電視、冰箱、洗衣機等等，有福氣的人，歡喜帶回家。

協辦單位有：汐止分局、報社、有線電視公司、宗教團體—彌勒山天



▲ 萬人登山園遊會人潮湧現。

道清修院，道親們在藍老點傳師慈悲指示，詹勳點傳師率領之下，義不容辭，不畏豪雨淋濕衣服，熱情服務鄉親，免費提供冰酸梅湯、薑母茶、包種茶、炒米粉六大鍋，直至人潮退去（大約下午二點多）才歇息，此次參與服務的道親們，都深覺助人為快樂之本，發自內心至誠的服務非常有意義，真令人法喜充滿。



▲ 來喔！清涼酸梅湯～好喝。



▲ 炒米粉～好吃叻！